

美国女记者埃及采访时遭强暴

埃及近期抗议活动已致365人死亡

埃及示威骚乱期间，多家外国媒体投诉遭到粗暴对待。美国哥伦比亚广播公司(CBS)表示，埃及前总统穆巴拉克下台当天，该台首席海外特派员洛根于开罗解放广场采访期间，遭到暴徒性侵犯。

埃及卫生部16日说，近期的抗议活动导致365人死亡，5500人受伤。



洛根2月11日晚被侵犯前不久拍下的照片，小图为洛根生活照。

【事发】

遭200多暴徒围殴

CBS声明指出，当时洛根正为CBS王牌节目《60分钟时事杂志》采访，现场群众庆祝穆巴拉克下台，洛根和团队、保镖被“危险分子”包围，当时超过200名暴徒突然发狂。

洛根在暴徒推挤下与团队走散，继而被暴徒包围，并不断遭到“残忍的性侵犯”和殴打，其后才被一群女子和约20名士兵救出。翌日，她即飞返美国，目前在医院静养。

事实上，洛根这次采访祸不单行。性侵犯发生前1周，她因被指是以色列

间谍，遭到埃及军方通宵扣留。她称当时被蒙眼、锁上手铐和用枪威胁。她之前数天一直患重病，被扣留期间曾要求当局准许静脉注射，避免脱水。她获释后返美，但于上周四又到开罗。她表示离不开采访工作，觉得如果未能做好这次报道，便是“专业上的失败”。知情人士表示，洛根返美后仍十分惊恐，沉默不语。

白宫发言人卡尼表示：“对记者的骚扰、拘禁、暴力是无法被容忍的，这些暴徒的暴行需要被追究。这是我们一贯的立场。”

【背景】

多名记者曾被打伤

其实，美国女记者洛根在开罗采访遭袭并非个案。在开罗示威游行期间，一些暴徒用棍棒和拳头殴打记者。一位希腊记者被示威者用螺丝刀刺伤腿部，一位摄影师脸部被打、设备被砸。此外，

有两名半岛电视台记者也遭到攻击。冲突过程中，埃及安全部队还扣押了数十名记者，其中包括美国《华盛顿邮报》、《纽约时报》和法新社等外国媒体的记者。

【人物】

报道阿富汗战争闻名，外表甜美内心强悍

39岁的洛根生于南非，已婚，育有一名2岁儿子。她2001年报道美军入侵阿富汗而声名大噪，翌年加盟CBS。2003年美军攻陷伊拉克首都巴格达之际，她是唯一身处现场的美籍新闻机构记者，报道了前总统萨达姆雕像被拉倒的历史一刻。

洛根经常采访伊拉克、阿富汗等战地，传媒生涯经历无数次危险。另一方面，她样子甜美，出众身材更引人注目。洛根曾在法国干过保姆，在纽约当餐馆

侍应；回到出生地南非后，在德班一家报社面试时称“你们的员工没有一个年轻人”，竟然获聘，自此展开传媒生涯，先后为美国广播公司、美国有线新闻网络等媒体撰稿。

她采访时勇字当头，屡次与死神擦肩而过。一次，她在阿富汗和巴基斯坦边境采访，身处的军车被反坦克导弹击中，她的脸被撞肿、口腔撕裂；身旁士兵被炸断腿。军队想送她离开，她竟恼怒起来并拒绝，说只要冰袋敷伤口便可。

【链接新闻】

埃及少年捡回失窃文物

埃及最高文物委员会主席哈瓦斯17日说，一名少年在开罗一个垃圾桶旁捡到失窃的阿肯那顿法老雕像。

哈瓦斯说，一名16岁少年在解放广场的垃圾桶旁发现雕像。这一广场一度示威者聚集。按哈瓦斯说法，少年把雕像带回家，他的伯父、大学教授萨布里·阿卜杜勒-拉赫曼认出这是阿肯那顿法老雕像，把它送回文物部门。

埃及国家博物馆负责人塔里克·

阿瓦迪形容说：“这是阿肯那顿法老最美的雕像之一，凸显了当时埃及艺术家的技艺。”

哈瓦斯先前说，埃及上月暴发骚乱以来，位于开罗市中心的埃及国家博物馆18件文物失窃，大约70件受损。失窃文物包括古埃及法老图坦卡蒙的两尊木质镀金雕像和一尊法老阿肯那顿的石灰岩质雕像。

■据北京晚报、新华社

俄罗斯轰炸机巡视北方四岛

两国关系“形势严峻” 日本首相要和俄总统“谈一谈”

据日本媒体16日报道，日本自卫队统合幕僚监部发布消息说，俄罗斯两架“图-95”型轰炸机当天在日本海及太平洋海域上空巡逻飞行，航线穿越北方四岛(俄方称南千岛群岛)，日本自卫队16日紧急起飞战斗机前往应对。

日本首相菅直人16日说，尽管日本与俄罗斯两国关系“形势严峻”，他仍然愿意在今年晚些时候访问俄罗斯。

军事动作频出 争岛态势不断升级

报道称，俄罗斯“图-95”型轰炸机并非第一次“光临”北方四岛。2010年11月12日，俄罗斯两架“图-95”型轰炸机曾环绕日本本土飞行，当时俄飞机航线也经过北方四岛上空。今年2月份以来，日本自卫队已两次公布俄军飞机对日本本土的抵近飞行活动。

俄方15日还透露，将在争议岛屿地区驻扎地空导弹部队，并宣布在北方四岛地区进一步加强军事力量和扩建基础设施。

同一天，日本共同社引述该国海上保安厅的消息报道说，日本一艘渔船在齿舞群岛附近海域遭到俄罗斯边防部队的照明弹袭击。

俄空军司令放话： 部署小导弹即可

俄罗斯空军防空和导弹部队司令

谢尔盖·波波夫16日说，鉴于日本与俄罗斯地理位置相距不远，俄方不应在千岛群岛部署射程较大的S-400防空导弹系统。

波波夫16日谈及这一话题，认为S-400防空导弹系统射程覆盖日本领土，威力超出俄方所需，可能带来潜在危险，“考虑到两国地理位置邻近，俄方在千岛群岛部署S-400防空导弹系统实属失策”。

按照波波夫的构想，俄方可以部署射程较小的“牛虻”SA-11地空导弹。

积极反应 日首相计划年内访俄

日本首相菅直人16日说，尽管日本与俄罗斯两国关系“形势严峻”，他仍然愿意在今年晚些时候访问俄罗斯。

菅直人在国会众议院预算委员会一次会议上发言说，俄总统梅德韦杰夫去年11月在日本横滨参加亚太经济合作组织第十八次领导人非正式会议期间曾邀请菅直人访俄，“我相信这一邀请仍然有效”。“如果我前往(俄罗斯)，我们将对领土(争议)和一系列经济议题展开对话”，菅直人说，“鉴于两国外长(上周)磋商情况，我会认真考虑在何种时机、以何种形式访俄。”

菅直人告诉媒体记者，他充分认识到日俄关系正面临“严峻形势”，希望两国外长先前磋商有助于改善双边关系。

■据新华社

胆囊炎
胆结石
肾结石
输尿管上、中、下结石
膀胱结石
尿道结石

打“结石”最给力!

长沙南湖医院首家引进德国新技术无创碎石

50000患者见证 没有打不碎的结石!

长沙南湖医院拥有中南地区最大结石病治疗中心，累计已经治愈各类疑难结石50000余例。

小于5mm的结石，进行生活调养，多喝水多运动一般可通过代谢自然排出。

6-15mm的结石，完全可以通过**德国新技术碎石机**，精确定位后，体外轻松击碎，使其可通过尿道随尿液完全排出。

15mm以上或多发性复杂结石，可通过微创取石。长沙南湖医院拥有先进的微创美国钦激光腔内碎石取石术、微创日本奥林巴斯膀胱镜取石术、微创德国狼牌经皮肾镜取石术、微创德国弹道腔内碎石系统、微创日本软性输尿管镜取石术、微创日本奥林巴斯腹腔镜取胆结石术等技术专业治疗结石。

国务院津贴专家忠告： 一代碎石机最多使用5年，但是我们最近在和病人的接触中发现部分地区并不重视设备的更新，老设备不能精确定位，碎石力度不够，反复碎石，结石没有打碎，却对患者的肾脏造成了损害。请广大结石患者及早治疗，谨慎择医。

2011·给力“碎石”

结石病B超普查费用**全免**

国务院津贴专家为您**优先**门诊

新一代碎石机体外碎石治疗费仅收

580元

碎石更彻底
定位更精确
无痛更安全

医院地址：长沙市天心区南湖路270号 网址：www.nhyy.cn 乘车指南：市内乘1/101/134/122/160/139/901/908/601路至碧沙湖或古堆山下。

结石康复中心专线：0731-8208 8208

免费热线：12580 呼三湘都市报 新闻热线：0731-84326110 发行热线、投诉：0731-84316668、84315678、84329777 广告热线：0731-84329988 本报地址：长沙市芙蓉中路一段440号 邮编：410005